Informatică
 
Fişă de lucru clasa a X-a

1bis – Aplicaţii subprograme cu parametri transmiși prin referință
1. Să se implementeze o funcție(un subprogram) care primește ca parametri : un număr întreg x și o valoare sum care va reține la finalul execuției funcției suma cifrelor pare ale lui x. Dacă x nu are cifre pare, se va reține valoarea 0 și se va afișa un mesaj corespunzător.
2. Să se implementeze o funcție care primește 2 parametri întregi: a și b, cu a citit de la tastatură, și reține în b suma numerelor naturale mai mici sau egale cu a.
3. Să se implementeze o funcție care primește ca parametru un număr întreg x și care realizează și păstrează la finalul execuției inversarea cifrelor lui x. (inversul său)
4. Să se implementeze o funcție care primește ca parametri 3 numere întregi x, y și z și reține în z suma valorilor din intervalul [x, y].
5. Să se implementeze o funcție care primește ca parametru o valoare x citită de la tastatură și o valoare s în care reține suma divizorilor proprii ai lui x. Folosiți apoi această funcție în realizarea unei alte funcții care să afișeze toate valorile perfecte mai mici sau egale cu un parametru n citit de la tastatură.
6. Să se implementeze o funcție care primește ca parametri 3 vectori a, b și c fiecare de lungime n, și realizează în c suma vectorilor a și b.

7. Să se implementeze o funcție care primește ca parametri 2 vectori : un vector a de lungime n și un vector b în care se realizează copierea elementelor prime din a. Se va folosi și o funcție care verifică dacă un număr x este prim.

8. Să se implementeze o funcție care primește ca parametri 2 vectori : un vector a de lungime n și un vector b în care se realizează copierea elementelor palindrom din a. Se va folosi și o funcție care verifică dacă un număr x este palindrom.

9. Să se implementeze o funcție care primește ca parametru un vector a de lungime n și o valoare întreagă k citită de la tastatură. Funcția va elimina din a toate aparițiile lui k.

